



PMA

SECRETARIA
DE EDUCAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACRUZ www.aracruz.es.gov.br

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

RETIFICAÇÃO Nº 01 – COMISSÃO PROCESSO SELETIVO SEMED 001/2016

No Edital do Processo Seletivo Simplificado Semed nº 001/2016, fica retificado informações constante no quadro do subitem 1.1.1. Para atender a Secretaria Municipal de Educação – Área Indígena

Onde se lê:

1.1.1. Das vagas informadas para os cargos da área indígena, serão para atendimento por aldeia, conforme especificado no quadro de vagas abaixo:

ORDEM	Nº DE VAGAS/ALDEIA
PROFESSOR de Educação Infantil - Educação Indígena	01 Caieiras Velha.
PROFESSOR de Ensino Fundamental – Anos Iniciais – Educação Indígena	01 Três Palmeiras; 02 Comboios e CR Pau Brasil.
PROFESSOR de Ensino Fundamental – Anos Finais – Língua Portuguesa – Educação Indígena	01 Comboios.
PROFESSOR de Ensino Fundamental – Anos Finais – História – Educação Indígena	01 Comboios; 01 Caieiras Velha e 01 Três Palmeiras.
PROFESSOR de Ensino Fundamental – Anos Finais - Matemática – Educação Indígena	CR Caieiras Velha.
PROFESSOR de Suporte Pedagógico - Educação Indígena	01 Caieiras Velha e 01 Escolas Nucleadas.

Leia-se:

1.1.1. Das vagas informadas para os cargos da área indígena, serão para atendimento por aldeia, conforme especificado no quadro de vagas abaixo:

ORDEM	Nº DE VAGAS/ALDEIA
PROFESSOR de Educação Infantil - Educação Indígena	01 Caieiras Velha.
PROFESSOR de Ensino Fundamental – Anos Iniciais – Educação Indígena	01 Três Palmeiras; 01 Comboios e CR Pau Brasil.
PROFESSOR de Ensino Fundamental – Anos Finais – Língua Portuguesa – Educação Indígena	01 Comboios.

PROFESSOR de Ensino Fundamental – Anos Finais – História – Educação Indígena	01 Comboios; 01 Caieiras Velha e 01 Três Palmeiras.
PROFESSOR de Ensino Fundamental – Anos Finais - Matemática – Educação Indígena	CR Caieiras Velha.
PROFESSOR de Suporte Pedagógico - Educação Indígena	01 Caieiras Velha e 01 Escolas Nucleadas.

Aracruz, 02 de Agosto de 2016.

MARISTELA PIANCA COMETTI
PRESIDENTE DA COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO
Portaria nº 13.865 de 25/07/2016